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கட்டாய வினா 

சிங்காரம் என்பவர் 01.01.2015 இல் ஒரு வணிக முயற்சி ஒன்றை ஆரம்பித்து 

அம்மாத காலப்பகுதியல் ககாடுக்கல் வாங்கல்கறை கமற்ககாண்டு வந்த 

பபாது அவரது நிறுவன கசாத்துக்கள் ,கபாறுப்புக்கள் உரிறமயில் பல்பவை 

மாற்ைங்கள் நாளுக்கு நாள் ஏற்பட்டு வை உட்பாய்ச்சல்களும், வை 

கவைிப்பாய்ச்சல்களும் ஏற்பட்டன. 

2015.01.01  500 000 /=மூலதனமாக இட்டு வணிகம் ஆரமபிக்கப்பட்டது 

2015.01.05  100 000/= ற்கு சரக்கு ககாள்வனவு கசய்யப்பட்டது 

2015.01.08  50 000 /=ற்கு கடனுக்கு கபாருட்கள் ககாள்வனவு கசய்யப்பட்டது. 

2015.01.09  காசுக்கு சரக்கு விற்பறன 30 000/= 

2015.01.15  வங்கியில் இருந்த கடனாக 200 000 /=கபைப்பட்டது 

2015.01.18  விநிபயாக வாகனம் ஒன்று 250 000/= இற்கு ககாள்வனவு 
கசய்யப்பட்டது 

2015.01.22  25 000/= கிரயம் ககாண்ட சரக்குகள் 35 000 இற்கு காசுக்கு 
விற்கப்பட்டது. 

2015.01.23 விைம்பரச் கசலவாக 10 000/= கசலுத்தப்பட்டது 

2015.01.25 கபற்ை முதலீட்டு வருமானம் 5000/= 

2015.01.28 உரிறமயாைர் பற்ைிய காசும், சரக்கும் முறைபய 12 000/=, 
8000/= 

பமற்காட்டிய ககாடுக்கல் வாங்கல்கைின் தாக்கங்கறை மூலதனம் 
கபாறுப்பு கசாத்து என்ை கணக்கீட்டுச் சமன்பாட்டில் பதிந்து காட்டுக? 


